

2025菏泽汽车彩绘促消费活动举行

汽车绘丹青,艺术赋能激发消费活力

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈)四月的菏泽,春风和煦,牡丹倾城。4月17日上午,“行走的风景线 流动的牡丹花”2025菏泽汽车彩绘促消费活动在菏泽大剧院广场盛大举行。活动以千年牡丹文化为依托,以现代汽车工业为载体,通过艺术与消费的跨界融合,为2025菏泽牡丹节会注入创新活力,更为城市消费场景升级增添新动能。副市长张鹏出席启动仪式。

百车绘丹青,流动艺术点亮城市。活动现场,36辆汽车车身化身为“移动画布”。牡丹书画院与巨野书画院的知名画师现场挥毫泼墨,将牡丹的雍容华贵、灵动风姿凝于车身曲线之上。从姚黄魏紫到墨玉金辉,从工笔细腻到写意奔放,每一笔勾勒都承载着菏泽“中国牡丹之都”的深厚文化底蕴。

启动仪式上,与会领导嘉宾共同为首批牡丹彩绘车展揭开神秘面纱。

据了解,此次活动是“文化+消费+产业”融合发展的创新实践,通过牡丹主题艺术创作、汽车巡游展销等形式,吸引更多游客和消费者参与,进一步释放菏泽“牡丹经济”

的辐射效应。活动共吸引百余辆汽车参与彩绘创作,并于开幕式后组成巡游车队,沿市区主干道缓缓行进。车队所经之处,市民纷纷驻足拍照,盛赞“车辆变身流动画廊,牡丹花开满城芬芳”。

消费,一头连着宏观经济大盘,一头连着千家万户的幸福生活。提振消费是激发经济活力的主引擎,更是改善民生、提升群众幸福感的重要方面。菏泽市高度重视促消费扩内需工作,近年来,相继出台一系列促消费政策,围绕汽车、住房以及餐饮、文旅等重点领域,打出一系列政策“组合拳”,开展一系列促消费活动,让“真金白银”直达人民群众和经营主体。

今年,菏泽市积极构建“大消费”格局,强化市县联动、部门协同,推出“提振消费十大行动”,让消费“热”起来。尤其是加力实施消费品以旧换新,统筹汽车、家电、家装等七类资源,推出327项优惠“大礼包”。在汽车、家电、家装厨卫、电动自行车领域以旧换新的基础上,扩围至手机、平板、智能手表手环等数码产品;汽车方面扩大报废更新支持范围;家电方面在8大



活动现场

品类基础上将微波炉、净水器、洗碗机、电饭煲纳入补贴范围;家装厨卫焕新方面将部分装修材料纳入补贴范围。

牡丹是菏泽的金字招牌,汽车产业是消费升级的重要引擎。作为2025牡丹节会的创新活动之一,本次汽车彩绘促消费活动突破传统模式,巧妙链接文化IP与商业载体,通过艺术赋能,让静态的文化符号“动起来”,让消费场景“活起来”,既传播了城市文化,又激发了市场活力。活动期间,参与彩绘的车辆在大剧



画师将牡丹的雍容华贵、灵动风姿凝于车身曲线之上

院广场进行动态展示,市民可近距离感受艺术与工业的交融之美。

千年牡丹香,今朝别样红。当国色天香邂逅现代工业美学,“行走的风景线”正以

创新姿态,绘就菏泽文旅商融合发展的崭新画卷。这场流动的艺术盛宴,不仅让牡丹文化浸润城市肌理,更以蓬勃的消费活力,为菏泽高质量发展增添一抹亮色。

首批共享无人机亮相菏泽景区

普通游客也能玩转专业航拍

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 姜璐璐)4月17日,菏泽交投集团创新推出的共享无人机服务正式进驻菏泽人民广场、冠宇牡丹园。三组配备大疆Neo无人机的智能机柜亮相景区,为市民和游客解锁景区的“空中视角”。市民和游客只需用支付宝扫码,即可租借设备,让普通游客也能轻松驾驭专业航拍设备,从空中全新视角记录牡丹花海的盛景。

昨日上午,在菏泽冠宇牡丹园体验现场,技术讲解员程明星为游客演示操作流程:“长按启动键,直至桨叶转动,无人机即可升空。设备支持手掌起降,还提供智能跟随、环绕航拍等七种模式。”她向牡丹晚报全媒体记者介绍:“这款共享无人机操作极为简单,哪怕是毫无经验的游客,也能迅速上手。借还流程十分便捷,大家扫描机柜上的二维码,依照提

示指引完成租赁流程,就能开启自由航拍之旅。”

牡丹晚报全媒体记者在现场了解到,这些新投入使用共享无人机智能机柜,宛如“无人机充电宝”。每台机柜内配备六台设备,借助物联网技术,将无人机与存放柜相连,实现无人机的自动存取与管理。运营方选用的机型是大疆Neo。这款无人机以小巧便携的设计而闻名,可切换跟随、渐远、环绕、冲天等多种航拍模式,能直接在手掌上起飞,操作界面简洁易懂。

“共享无人机的投放,能让老百姓更便捷地感受低空经济带来的科技体验。这也是菏泽交投集团作为全市低空经济发展主体企业,在探索布局我市低空经济产业链的首个实践项目。”菏泽交投低空产业发展有限公司董事长王耀表示,未来,公司将以更为丰富的低空应用场景为

牵引,推动低空制造、低空飞行、低空物流、低空文旅、低空保障等领域综合、纵深发展,培育更多低空经济领域的新质生产力,为菏泽低空产业高质量发展赋能。

目前,菏泽人民广场和冠宇牡丹园的共享无人机已正式投入使用。无人机航拍不再只是专业玩家的专利,扫码租用、智能跟随拍摄、轻松生成成片……这一系列便捷服务,让普通市民也能轻松上手,记录生活中的美好瞬间。



技术讲解员为游客演示操作流程



在冠宇牡丹园可租共享无人机了